



大觀園

●社区欢乐行

社区报为您送“福”啦

喜迎新春,3000福字送居民

本报2月11日讯(记者 崔岩)“再往左边一点,好,正了,这‘福’字贴上真喜庆。”2月11日,73岁的刘玉兰老人看着门上刚刚贴好的“福”字,眯眼,露出了满意的笑容。

当天,齐鲁晚报社区报举办的送“福”进家门活动拉开帷幕。为答谢居民对社区报的支持和厚爱,本报《解放路社区》、《甸柳社区报》、《新姚家》、《文东社区报》及《舜城生活》五份社区报联合开展了羊年送福到家感恩活动,专门自制了3000份羊年“福”字送给居民。

“给我来张‘福’字”,“我也来一张”……11日上午10点,中

创开元山庄社区居委会大厅里人头攒动,一片热闹,大家争先恐后地抢“福”。

“真是太感谢你们了,这么早就给我们送来了‘福气’!”当日上午10点,中创开元山庄社区的周玉琴领到福字后高兴地告诉记者,她最喜欢过年贴春联,贴福字的气氛,每年到了这个时候,家人都会从超市买,现在福字直接来到家门口,省了钱也省了工夫。

传统习俗中,家家户户过春节总离不开喜庆的福字,本报一直致力于关注民生贴心服务。截至11日中午,500张福字已经送进了社区,这几天,本报记者还将陆续前往各社区发放“福”字。



书法家李福桂将现场书写的“福”字送给居民。

本报记者 崔岩 摄

佛山苑241户“小年儿”通暖

本报2月11日讯(记者 蒋龙)2月11日,涿源大街南侧佛山苑小区的241户居民用上了集中供暖,告别了22年无集中供暖的历史。

该负责人表示,为了解决剩余用户的供热难题,热力公司同辖区所属办事处、居委会,以及历下区市政局共同协调,通过多方努力,在小区选址新建换热站,通过文化西路,沿佛山街敷设600余米一次供热管网接入换热站。“换热站的供热能力为12万平方米。”

济南热力公司根据居民申请情况,2014-2015采暖季可解决佛山苑三区内241户居民用热,面积达1.3万平方米。“新换热站2月10日开始投入运行,2月11日小区居民家中暖气已基本正常。”

济南热力公司相关负责人介绍,佛山苑小区还有约210户居民也已办理了开户手续,“这部分居民申请较晚,未在本采暖季实现供暖,预计下一采暖季便可加入。”

据了解,除了上述即将加入供暖的客户,佛山苑小区还有三四百户居民未申请加入集中供暖。

墨彩九味美术展在省文化馆开幕

本报讯 羊年临近,2月11日上午9点,迎新春墨彩九味美术作品展在经十一路山东省文化馆(原省博物馆)群星画廊开展。展览展出了七位青年艺术家王海明、蓝峰、王法进、王瑞、李红玲、孙政、董俊伟近两年来的艺术作品。展览将于3月1日结束。(本记)

年货大集虽结束,年货特惠仍继续!

济南买不到的羊奶继续有约,胶东大饽饽可继续提货



本报2月11日讯(记者 马绍栋)“大集虽然结束了,我们的特惠年货会继续进行。”11日下午,本报主办的码帮年货大集落下帷幕,不少消费者纷纷表示希望大集上的一些产品可以继续售卖。记者从主办方了解到,应消费者要求,大集期间销

售火爆的纯羊奶产品将会继续售卖,而同样热销的胶东大饽饽将不再接受预订,此前预订好的可以继续来本报取货。

“你们的羊奶不错,确实是稀罕产品,我们以后想喝要怎么买?”年货大集期间,由本报特别协调,“食安山东”质量诚

信联盟成员山东阳春羊奶乳业有限公司特批的部分羊奶产品得到了消费者一致好评。但随着11日年货大集结束,很多消费者都担心买不上羊奶了。

为此记者从主办方处了解到,在大集结束之后,羊奶仍将继续售卖。除了线下,消费者还可以在齐鲁晚报官方微信(参与方式为:搜索并关注“齐鲁晚报”官方微信,点击下方“福袋”进入微店)进行预约下单,然后到大众传媒大厦张刚大篷车

(涿源大街2号)、大众传媒大厦对面“回归自然”(涿源大街3号)两处地点现场提货。联系电话:18678859550 15194168465

同样,由齐鲁晚报专属定制打造的胶东大饽饽在年货大集上集聚了空前的人气,一度卖断货。据主办方介绍,此次大集结束后,胶东大饽饽将不再接受新预订,之前已预订好的消费者可以继续来大众传媒大厦张刚大篷车(涿源大街2号)取货。联系电话:85193851。

你想过“中式”情人节吗

张尊连师生音乐会周六奏响

本报讯 张尊连二胡师生音乐会本周六(2月14日)晚7:30在历山剧院奏响。目前音乐会低门票已售罄,还剩下少量票段,喜欢民乐的观众欲购从速。

周六恰逢西方传统的情人节,大部分购票者主要来自全家购票群体。“家里的老人都很喜欢听二胡民乐,我们也想让下一代接受传统音乐的熏陶,所以买了全家的票,一起过一个‘中式’的情人节。”

记者了解到,著名二胡演奏家、教育家,中国音乐学院教授张尊连从事二胡事业近40年,在民乐演奏领域享有极高的声誉。这次来济南,他携刘媛媛、刘宇、穆瑞雪、邓昌、赵禹纶5位中国音乐学院的“得意门生”一起演出,另外还有山东籍青年扬琴演奏家张侠倾情加盟。“近年我在中国音乐学院申请了一个‘弦乐四重奏’的课题,这次演出是课题立项研究后第一次进行社会演出实践,公开接受家乡父老的检验。”

音乐会将以热情洋溢的新疆民歌《青春舞曲》开场,这首由西部歌王王洛宾搜集整理的新疆歌曲深受中外观众喜爱。此版本由高韶青改编为胡琴四重奏,在保留原有民歌风味的同时赋予了时代动感。

张尊连介绍,“这次我特别委约戚浩笛先生配合情人节的气氛,为音乐会专门创作了《送我一枝玫瑰花》,这首曲子根据同名新疆民歌改编而成,热情奔放的旋律以及强烈多变的舞蹈节奏,表达了热恋中男女青年激情、欢快的情绪。”

据联盟票务的工作人员介绍,为了回馈观众对山东演艺联盟工作的支持,购买一张本场音乐会的门票,加10元钱将免费获赠2月13日、2月21日、2月22日“历山艺享汇”任意一场相声门票,数量有限,赠完为止。

(刘芳芳)



演出时间:2月14日19:30
演出地点:济南历下区历山路112号
历山剧院
票价:50/80/120/180/元
票务总代理:山东演艺联盟票务中心
票务热线:4000099566
0531-81939586、82627277



张尊连二胡师生音乐会演出购票二维码

刘纯燕周洲新春送关爱

500万基金定向援助山东患儿



刘纯燕、书匀及中国关工委领导共同启动“六一健康快车”天使行动。

本报2月11日讯 “迎新年、送健康”,国家大型儿童健康公益项目“六一健康快车”、“六一天使基金”为全省孩子送福利啦!央视著名主持人“金龟子”刘纯燕、周洲姐姐、黄炜等相继担任爱心大使,多次到济南六一儿童医院看望慰问孩子们。2月1日至3月15日,基金为多动症、抽动症、自闭症、智障、脑瘫、癫痫患儿定向援助5000元/人。济南六一儿童医院为本次活动执行机构。

“六一健康快车”天使行动于2014年1月在山东启动,中国关工委主任李雷刚、副主任陈飞扬、央视少儿频道著名节目主持人刘纯燕、齐鲁电视台《每日新闻》主播书匀等共同为启动仪式揭幕。作为由中国关心下一代工作委员会、中国医师协会技术协作联盟、北京胡亚美儿童医学研究院等发起的国家大型儿童健康公益项目,启动一年来,依托济南六一

儿童医院,相继开展了“基金帮困、医疗救助、学术讲座”等活动,为10000多名多动症、抽动症、自闭症等疑难病患儿及其家庭带来了希望。

在为这些多动、抽动、自闭、智障儿童送来帮助的同时,央视著名主持人刘纯燕、周洲姐姐、黄炜等相继担任爱心大使,多次到六一儿童医院看望慰问孩子们。其中很多久治不愈孩子的康复事迹受到媒体的高度关注,央视、山东卫视、齐鲁电视台、济南电视台纷纷跟踪报道。

新春将至,“六一健康快车”将携手济南六一儿童医院,继续为儿童公益健康事业贡献力量,500万元“六一天使基金”将帮助山东的抽动、多动、自闭以及脑瘫患儿早日摆脱疾病,找回健康与幸福。公益援助热线:0531-66666120。(邢晓燕)